
令和５年２月３日 

保護者 様 

令和４年度 学校評価アンケートについて 

南小国町立中原小学校 

校長 井芹 伸也 

余寒の候，保護者の皆様におかれましてはますますご健勝のことと拝察いたします。 

 さて，１２月にご協力いただきました学校評価アンケートにつきまして，集計が整いました

のでお知らせいたします。 

 つきましては，内容等をご確認いただくとともに，ご意見及びお尋ね等がございましたら本

校教頭までお問い合わせください。 

 なお，今後は評価の結果について全職員で共通理解を図り，教育活動のよりよい展開に努め

ます。今後とも，保護者の皆様のご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。 

 

 

 

 ※ グラフは，左側が７月に実施した第１回学校評価の結果を，右側が１２月に実施した第2

回学校評価の結果を示しており，評価の推移が把握できるようになっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

評価基準 

Ａ ：あてはまる。      Ｂ ：まぁまぁ あてはまる。  

Ｃ ：あまり あてはまらない。 Ｄ ：あてはまらない。 

Ｅ ：わからない。        ：未回答 

１ 学校は，教育方針や学校の情報などを，学

校便り，ホームページや学級通信などで，分

かりやすく伝えている。 
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２ 学校は，学校や地域の特色を生かした教

育に努めている。 
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３ 学校は，思いやりの心や，社会のマナー，

ルールを守る態度の育成に努めている。 
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４ 学校は，子どもの能力や努力の適切な評

価に努めている。 

 

52%
57%

29%

33%

5%

14%
10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

７月 １２月

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 未回答

５ 学校は，家庭との連携に努めている。 
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６ 学校は，分かりやすい授業づくりに努め

ている。 
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評価基準 

Ａ ：あてはまる。      Ｂ ：まぁまぁ あてはまる。  

Ｃ ：あまり あてはまらない。 Ｄ ：あてはまらない。 

Ｅ ：わからない。        ：未回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 学校は，授業や行事等をとおして体力の

向上に努めている。 
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８ 学校は，授業や行事等をとおして心の教

育（思いやりの心，生命尊重，善悪の判断等）

に努めている。 
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９ 学校は，お子さんとの信頼関係づくりに

努めている。 
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10 学校は，子どもの様子を知るための授業

参観や学校公開を適切に行っている。 
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評価基準 

Ａ ：あてはまる。      Ｂ ：まぁまぁ あてはまる。  

Ｃ ：あまり あてはまらない。 Ｄ ：あてはまらない。 

Ｅ ：わからない。        ：未回答 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11 学校は，あいさつや基本的生活習慣を身

に付ける指導に努めている。 
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12 学校は，保護者・地域からの相談に適切

に応じている。 
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13 学校は，新型コロナウイルス感染症の予

防対策に適切に取り組んでいる。  
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14 お子さんは、早寝・早起き・朝ごはんの

習慣が身に付いている。  
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評価基準 

Ａ ：あてはまる。      Ｂ ：まぁまぁ あてはまる。  

Ｃ ：あまり あてはまらない。 Ｄ ：あてはまらない。 

Ｅ ：わからない。        ：未回答 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15 お子さんは，楽しい学校生活が送れてい

る。 
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16 お子さんは，進んであいさつをしてい

る。 
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17 お子さんは，宿題など家庭学習にしっか

りと取り組んでいる。  
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18 お子さんは，友達と仲良くしている。 

 
  

 

57%
52%

29%
33%

5%

14%
10%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

７月 １２月

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 未回答

評価基準 

Ａ ：あてはまる。      Ｂ ：まぁまぁ あてはまる。  

Ｃ ：あまり あてはまらない。 Ｄ ：あてはまらない。 

Ｅ ：わからない。        ：未回答 

 



【 自由記述 】※家庭からのご意見等に関しては，原文のまま掲載しています。 

 

家庭より 学校より 

〇 ホームページ楽しく見てます！ツナグバ

もオープンし子ども達の学校生活が益々充

実したものになりそうで楽しみです♪ 

〇 先生といつもしっかりコミュニケーショ

ンとっているので感謝します。 

〇 子供達から学校生活を楽しそうに話して

くれることが親としては何より。とても信

頼しています。 

☆ 今後とも，保護者・地域の皆様のご協力の

下に教育活動を進めて参ります。お気づき

等がございましたら，いつでも学校までお

寄せください。どうぞよろしくお願いいた

します。 

◆ 安全ベストについて。建設業のボランテ

ィア団体から毎年のように 300 枚程の安

全ベストを教育委員会へ寄付されていると

のことですが、破れたりマジックテープが

くっつかなくなったりした場合、交換して

頂けるのでしょうか？交換出来ないのであ

れば理由を教えて下さい。就学児に対して

寄付される枚数が多いように思うので余っ

ているのではないかと思いますが…。 

☆ 貴重なご意見をいただき，ありがとうご

ざいます。安全ベストの交換につきまして

は，現在，南小国町教育委員会に問い合わせ

をしています。返答があり次第お答えいた

しますので，今しばらくお待ちください。 

→ 【令和５年２月３日（金）正午】に返答を

いただきました。数に限りはありますが，交

換可能ですので，各学校の交換希望数を取

りまとめて教育委員会に報告いたします。 

  なお，実際の交換時期は，来年度の４月頃

になりますので，ご了承ください。 

● 学校と家での態度等々かなり違う。タブ

レットがつかえるようになり、家のパソコ

ンを四六時中使っている。決まりを作るが、

隠れてパソコンをしたりどっぷりはまって

いる。 

☆ ご家庭でのお子さんの様子等を教えてい

ただき，ありがとうございます。メディアや

情報機器の使い方につきましては，今後，担

当を中心に家庭でのルールを整備し，各ご

家庭への周知と児童への徹底を図ります。

ご家庭でのメディアや情報機器の使用につ

きまして，各ご家庭でお気づきの点がござ

いましたら，いつでも学校までご相談くだ

さい。 

● 地域で挨拶がほとんど出来ていない。 

 

● 高学年は出来ていますが、低学年の挨拶

が出来ていないように感じます。 

☆ 貴重なご意見をいただき，ありがとうご

ざいます。学校全体や各学級においても，機

会あるごとに挨拶を励行しておりますが，

未だ不十分な点がございます。今後も学校

で指導を続けますので，各ご家庭におかれ

ましてもご協力いただきますようお願い申

し上げます。 

 


